
VERBALE DEL27 AGOSTO 2014

L'anno 2074, 11 giorno 27 del mese di Agosto si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. 577309 del0710712074

e l'Od.G. suppletivo prot. n. 595667 del1,4107120L4 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Inzerillo, il quale alle ore 09.35 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario, il Consigliere Duminuco

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi,

Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata, Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente inverte I'Od.G. e passa al II' punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti,

nominando scrutatori i Consiglieri Colletti, Di Fazio e Giocaliero e il Consiglio approva all'unanimità.

Si dà lettura del verbale del22 Luglio 2014.

ll PresiùentÈ, rìDn esserùosr ressìÌna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 09,45.

Si dà lettura del verbale de|23 Luglio 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 09,55.

Il Presidente passa al III" punto iscritto all'OdG degli atti ispettivi, e su richiesta dei Consiglieri Marchese e

Savoca, preleva la mozione n. 629204 iscritta all'O.d.G. e le mozioni 656594 e 656580 iscritte all'O.d.G.

suppletivo.

Si dà lettura della mozione n. 629204 a ftma del Consigliere Marchese avente per oggetto: "Riparazione

marciapiede in via XXVIi Maggio tra gli incroci di Passaggio de Felice Giuffrida e via Giuseppe Di Vittorio"

ed il Consigliere Marchese la descrive brevemente, sottolineando che I'incolumità dei cittadini va tutelata

come diritto fondamentale.

Il Presidente dopo ampia discussione pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità alle

ore 10,10.

Alle ore 10,12 esce il Consigliere Greco.

Si dà lettura della mozione n. 656594 a firma del Consigliere Savoca avente per oggetto: "Richiesta ripristino

segnaletica oizzonlale in tutte le vie dove si trovano le scuole primarie della II Circoscrizione" ed il

Consigliere Savoca la descrive brevemente, sottolineando che in vista dell'approssimarsi dell'apertura

dell'anno scolastico, si spera che si possa dare un minimo di sicurezza ai bambini che si recano nelle scuole,
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visto che numerosi bambini si recano da soli in quanto i loro genitori per modvi di ravoro nonaccompagnarli né prelevarli.

Il Presidente dopo ampia discussione pone in votazione Ia mo
ore 10,30. 

r' vurazrulle la mozlone che viene approvata

Alle ore 10,32 escono i Consiglieri Cardella e Guaresi.
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incolumità,istituendo un servizio di vigilanza.

un plauso al Consigliere

dare subito un seguito,

all'unanimità alle

Savoca per entrambe le

poiché l'incolumità dei

Il Presidente dà Ia parola al Consigliere Sala, il quale fa
mozioni presentate, e spera che l,Amminìstrazione possa
bambini deve avere Ia priorità.

I1 Presidente dà la parola al consigliere Di Fazio, il quare dichiara che voterà favorevormente ra mozione, siauspica che quest'anno nel task force non si vigili sortanto su una scuola del territorio deila II circoscrizione,come è successo I'anno scorso' in quanto sono tante le scuole del territorio, quindi auspica che vengapotenziato il servizio dei vigili urbani nete scuole per una migliore sicurezza.Il Presidente dà la parola al consigliere Duminuco, il quale suggerisce di chiedere ufficiarmente diorganizzare un tavolo tecnico' insieme agli uffici competenti, per arrivare ad un comune accordo perindividuare un servizio di vigilanza al fine di salvaguardare in maniera costante la sicwezzadegri arunni.Interviene il consigliere Scarlata che, ribadendo lo stesso dericato problema, suggerisce di coinvorgere inquesto servizio di vigilanza anche le associazioni che operano ner territorio , iniziativache potrebbe ottenererisultatì positivi anche perché gli stessi componenti delre associa zioni, ancherindirettamente, avrebbero mododi conoscere molti bambini' in quanto residenti nella stessa zona, eavere così particorari attenzioni. Senzadimenticare qualche pensionato delle Forze dell,ordine.
Il consigliere Giocaliero si accoda a queste proposte fatte dai colleghi, proponendo anche l,utili zzo, quaroraci fossero le condizioni' di una parte dell'organico della protezione civile, che di per sé e a conosce nza diprofessionalità adatta a questo tipo di interventi.

Il Presidente dopo ampia discussione pone in votazione la mo
ore 10,50. 

- -v rv'v Ltt vvLd'LtoIte Ia mozlone che viene approvata all'unanimità alle

Alle ore 10.55 it presidente sospende la Seduta.



Alle ore 11.30 il Presidente Tomaselli riapre la Seduta

Colletti e Di Fazio, dichiara chiusa la Seduta.

IL SEGRETARIO
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e risultando presenti, oltre lui

IL PRESIDENTE


